
Humanistiska och teologiska studentkåren (HTS) vid Lunds universitet

PROTOKOLL
12/01-2023 & 15.50-16.30

HTS valberedning

Valberedningsmöte 7

Närvarande ledamöter
Emelie Olsson
Alva Karlsson
Ida Antonijev

Valberedningens ordförande
Valberedningens vice ordförande

§ Ärende Beslut/kommentar

§1 Mötets öppnande Mötesordförande Emelie Olsson förklarade
mötet öppnat klockan 15.52.
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§2. Justering av röstlängden Valberedningen är beslutsmässig om
valberedningens ordförande eller vice
ordförande samt minst hälften av de valda
ledamöterna är närvarande

Valberedningen är beslutsmässig

§3. Val av mötessekreterare Alva Karlsson kandiderade till mötets
sekreterare

Valberedningen beslutade

att välja Alva Karlsson till mötets sekreterare.

§4 Val av justerare & justeringstid Ida Antonijev kandiderade till justerare.

Valberedningen beslutade

att välja Ida Antonijev till mötets justerare.

att efter en veckas tid från tillfället protokoll
gått ut, finna protokollet färdigjusterat.
Justerat protokoll signeras då i sin senaste
form.

§5. Mötets behöriga utlysande Kallelse, med föredragningslista och
handlingar, skickades ut 4 januari 2023.

Valberedningen beslutade
att anse mötet behörigt utlyst

§6 Fastställande av föredragningslistan Valberedningen beslutade
att fastställa dagordningen utan ändring

§8 Föregående mötesprotokoll Inga tidigare protokoll förelåg.

…     …    …
ordf   sek  jus

Besöksadress: Absalon, SOL-centrum, Helgonabacken 12 | Postadress: BOX 201, 221 00
Lund. Internpost: Hämtställe 20 | Hemsida: www.htslund.se



Humanistiska och teologiska studentkåren (HTS) vid Lunds universitet

§9 Förfarande av val Nomineringstid: 15 - 30 december
Kandideringstid: 15 december - 1 januari
Intervjuer hölls 2 - 15 januari 2023.

Fullmäktige 5 sker 30 januari - 2023.

§10 Valärende Valberedningen beslutade
att föreslå

HTS ombud till SFS  (4)
- Johanna Kaspersson
- Linnea Landegren
- Nils Breding
- Anton Skäppegård

Nomineringstexter, se bilaga.

§13 Mötets avslutande Mötesordförande Emelie Olsson förklarade
mötet
avslutat kl. 16.30.

Emelie Olsson
Mötesordförande

Alva Karlsson
Mötessekreterare

Ida Antonijev
Justerare
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Nomineringstexter

Johanna Kaspersson
Johanna Kaspersson är vice ordförande med utbildningsansvar på HTS. Det innebär bland annat
att Johanna har mycket kontakt med SFS kopplat till kåren och till olika samarbeten som kåren har.
Johanna satt även som SFS ombud under föregående period vilket gör att hon har insikt i hur
mycket tid och engagemang som rollen innebär. Dessutom har hon indirekt inte mycket till val
eftersom det i princip ingår i rollen som VKOU.

Linnea Landegren
Linnea är väl insatt i utbildningspolitik och har genom sin post som ordförande på HTS erfarenhet
av att företräda HTS på universitetsnivå. Den här erfarenheten ser Linnea som en stor fördel då
hon har insikt i vilka frågor som HTS kan samarbeta med de andra kårerna i Lund och vilka frågor
som HTS bäst driver på egen hand. Linnea ser fram emot att grotta ner sig. Dessutom har hon likt
Johanna inte mycket till val eftersom det i princip ingår i rollen som ordförande

Anton Skäppegård
Anton  har representerat HTS i SFS tidigare och har ett stort intresse för utbildningspolitik.  Anton
bär även med sig erfarenhet från sina tidigare positioner på kåren som studentrådsordförande,
studentrepresentant i GUN och studentrådsansvarig i styrelsen. Han känner sig trygg i att kunna
samarbeta och att driva kårens frågor även i motvind. Som SFS representant en andra gång ser
Anton fram mot ett inte covid-anpassat arbete och att därmed kunna få en större inblick i hur
andra kårer arbetar.

Nils Breding
Nils har ett stort intresse för utbildningspolitik men även för politik i allmänhet. Han har varit
engagerad inom HTS som studentrådsordförande för U-rådet sedan två år tillbaka och har även
varit styrelserepresentant och distriktsrepresentant i Månstorps Scoutkår. Nu ser Nils fram emot
det framtida samarbetet, alla lärdomar rollen kommer medföra samt att få ta ett större ansvar i att
möjliggöra kårens verksamhet som SFS ombud.
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